

PARVOSIN-OL inj. ad us. vet.

Vaccin inactivat împotriva parvovirozei porcine.

Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricare, responsabil pentru eliberarea seriilor de produs, dacă sunt diferite

Deținătorul autorizației de comercializare și producător:

Bioveta, a. s., Komenského 212, 683 23 Ivanovice na Hané, Republica Cehă
tel: 00 420 517 318 500, fax: 00420 517 318 653, e-mail: comm@bioveta.cz

Denumirea produsului medicinal veterinar

PARVOSIN-OL inj. ad us. vet.

Vaccin inactivat împotriva parvovirozei porcine

Declararea substanței active și a altor ingrediente

2ml, (1 doză) conține:

Substanță activă:

Parvovirus suis inact. min. 512 HA, 2048 HA max

Excipienți:

Soluție de formaldehidă 36 – 38 % 0.0042 ml max
Tiomersal 0.2 mg max

Adjuvant:

Adjuvant lipidic până la 2 ml

Indicație

Pentru vaccinarea preventivă a scroafelor, scrofițelor și vierilor împotriva parvovirozei porcine.

Contraindicații

Porci bolnavi clinic și porci suspecți de boală.

Reacții adverse

Consecutiv vaccinării, la locul de inoculare poate să apară o reacție locală, care scade în intensitate în 2 – 3 săptămâni.

Produsul face parte din grupa vaccinurilor antivirale inactivate, care în mod normal nu cauzează efecte secundare. În cazul apariției reacțiilor anafilactice, se recomandă tratamentul simptomatic.

Nu este recomandată sacrificarea porcilor pentru consum uman în 10 zile după vaccinare, având în vedere posibilitatea apariției unei reacții locale.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă

Suine.

Posologie pentru fiecare specie, cale (căi) de administrare și mod de administrare

2 ml intramuscular.

Scrofițe și scroafe

Prima vaccinare – o doză vaccinală cu 2 – 4 săptămâni înainte de montă. Următoarele vaccinări regulate cu o doză vaccinală cu 2 – 4 săptămâni înainte de montă.

Vieri

Prima vaccinare: o doză vaccinală cu 2 săptămâni înainte de montă. Pentru menținerea imunității, se revaccinează întotdeauna cu o doză vaccinală la 6 luni.

Recomandări privind administrarea corectă

Înainte de utilizare, se va încălzi vaccinul la temperatura de 15 - 25 °C și se va agita conținutul flaconului.

Timp de așteptare

Fără timp de așteptare.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se depozita într-un spațiu întunecos și uscat, la temperatură de 2 până la 8 °C. A nu se congela!

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 7 zile.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe flacon.

Atenționare (atenționări) specială (speciale)

Pentru utilizator:

Acest produs conține ulei mineral. Auto-injectarea/injectarea accidentală poate provoca dureri puternice și inflamații, în special dacă injectarea se face în articulație sau în deget, iar în cazuri rare poate duce la pierderea degetului afectat, dacă nu sunt acordate îngrijiri medicale imediat.

În cazul unei injectări accidentale cu acest produs, solicitați imediat sfatul medicului și prezentați prospectul produsului, chiar dacă a fost injectată o cantitate redusă de produs.

Dacă durerea persistă mai mult de 12 ore după examinarea medicală, solicitați din nou sfatul medicului.

Pentru medic:

Acest produs conține ulei mineral. Chiar dacă au fost injectate cantități mici de produs, injectarea accidentală cu acest produs poate provoca inflamație accentuată, care poate conduce, de exemplu, la necroză ischemică și chiar pierderea unui deget. Este necesară intervenția chirurgicală imediată, calificată, care poate necesita o incizie imediată și spălarea zonei injectate, în special în cazul în care este implicată pulpa degetului sau tendonul.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Distrugeți deșeurile prin fierbere, incinerare sau imersie într-un produs dezinfectant adecvat autorizat pentru utilizare de către autoritățile competente.

Date în baza cărora a fost aprobat ultima dată prospectul

Septembrie 2008

Alte informații

Mărimea ambalajelor:

1 x 10 ml, 5 x 10 ml, 10 x 10 ml

1 x 20 ml, 5 x 20 ml, 10 x 20 ml

1 x 50 ml, 12 x 50 ml, 24 x 50 ml

1 x 100 ml, 12 x 100 ml, 20 x 100 ml

1 x 250 ml, 12 x 250 ml, 20 x 250 ml

1 x 500 ml, 12 x 500 ml, 20 x 500 ml

Nu toate dimensiunile de ambalaje pot fi comercializate.

Numai pentru uz veterinar – se eliberează doar pe bază de rețetă veterinară!

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.